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1. Fonte CA1

Para o circuito abaixo, determine a corrente eficaz da fonte. Dado: w(t)=113,14-zen (500t) [V]
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@ 2) 2829 mA
@ b) 40,01 mA
@ c)3040mA
@ d) 136,67 mA

2. Motor ventilador - continuagéo

Se a carga do circuito da questio anterior fosse modelada como um circurte RL paralelo qual seriam os seus valores de
resisténcia e de indutdncia?

@ a) 10,760 e 32,35 mH

@ b) 6,050 e 14,15 mH

@ ©) 10,76 0e 533 mH

@ d)6050e533mH

3. Fonte CA1 - continuagéo

Para o circuite representado na figura da questiio anterior, a poténcia ativa na fonte e as correntes nos resistores R2 e RS séo
respectivamente:

@ a)2,26W; 11,71 mAe 293 mA
@ b) 4,53 W; 1656 mAe 4,14 mA
@ c)2.43W: 9,60 mAe 2,40 mA
@ d) 1093 W: 40 mAe 10 mA

4. Carga RLC1

Uma carga RC ligada em paralelo possui as seguintes caracteristicas vista pela fonte: V=220V =60 Hz, S=1.800 VA e fator de
poténcia de 0,65 capacitivo. Calcular o valor da induténcia necessaria para tornar o fator de poténcia do circuito unitario

@ a) 93,85 mH
@ b) 35,38 mH
@ c) 58,50 mH
@ d)50 mH

5. Carga RLC1 - continuagdo

Para o circuito descrito na questo anterior, os valores das correntes na fonte na condicdo inicial (circuito RC) e com o acréscimo da
indutdncia (circuito RLC) s8o, respectivamente:

@ 2)818Ae532A
@ b)818Ae622A
@ c)532Ae333A
@ d)622Ae333A



6. Motor ventilador

Um motor de um ventilador ligado em uma rede de 220V/60Hz dissipa 6 kKVA. com fator de poténcia de 0,75 indutivo.
Deternune para este circurto a poténcia ativa, a poténcia reativa e a comrente e vista pela fonte.

® a)4.500 W, 3.968,63 VAre 27,27 A

& b) 4500 W; 3.968,63 Vitre 2045 A

@ ©) 3.968,63 W. 4500 VAr e 20,45 A

& d)4.500 W, 7.500 VAre 27,27 A

7. Sistema de refrigeragéo

Um sistema de refrigeragio de 15 kVA e fator de poténcia de 0.85 opera 12 horas por dia ao longo de todo o ano.
Considerando uma tarifa de R$ 0,40 por kWh calcule o custo da energia deste sistema ao més (considere 30 dias).
@ a) RS 1.836,00

@ b)R$2.29500

@ R 61,20

@ d)RS 72,00
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